



DETERMINAZIONE del RESP.LE del COORDINAMENTO n. 3 L del 10 011, 2023

OGGETTO: Articolo 12, comma 6º dello Statuto della Fondazione Molise Cultura. Liquidazione e pagamento fattura al Dott. Antonio Miccoli per le funzioni di Revisore Legale dei Conti della Fondazione Molise Cultura periodo 01/07/2023 – 30/09/2023.

IL RESPONSABILE DEL COORDINAMENTO

VISTO l'atto costitutivo della Fondazione Molise Cultura in data 28 dicembre 2009;

VISTI lo Statuto ed i Regolamenti vigenti della Fondazione Molise Cultura;

VISTA la deliberazione della Giunta Regionale del Molise n. 239 del 14 luglio 2023

relativa alla nomina del dott. Antonio Miccoli, quale Revisore Legale dei Conti

della Fondazione;

VISTA la nota prot. N. 150490/2022 del 05-09-2022 del Servizio Gabinetto del

Presidente della Regione e degli Affari Istituzionali – Regione Molise - dove si comunica che il dott. Antonio Miccoli ha accettato la nomina a Revisore dei Conti della Fondazione Molise Cultura di cui alla DGR in oggetto n. 239 del 14

luglio 2023

VISTA la parcella n.15/2023 del 09/10/2023 (Sdi file 10617490700 09/10/2023) del

Dott. Antonio Miccoli quale acconto per compenso queale Revisore dei Conti svolte nel periodo 01/07/2023 – 30/09/2023, per un importo omnicomprensivo

di € 2.314.50;

DATO ATTO che il CDA della Fondazione nella seduta del 03/05/2023 ha approvato il bilancio di

previsione per l'anno 2023

RITENUTO di dover procedere, ai sensi dell'art. 12, comma 6 del vigente Statuto, al

pagamento della fattura de quo;

DETERMINA

per le motivazioni espresse in narrativa, che qui si intendono integralmente richiamate, di:

➤ Liquidare e pagare al Dott.Antonio Miccoli la parcella n.15/2023 del 09/10/2023 (Sdi_file_10617490700_09/10/2023) dell'importo di € 2.134,50 omnicomprensivo, quale acconto per compenso Revisore dei Conti svolte nel periodo 01/07/2023 – 30/09/2023 della Fondazione Molise Cultura;

Autorizzare l'Ufficio Bilancio e Patrimonio ad emettere il mandato di pagamento in favore della Dott. Antonio Miccoli, da estinguersi mediante bonifico bancario, traendo l'onere sul Cap. 151 "Organi istituzionali" – Bilancio di previsione anno 2023.

Campobasso, 10/10/2023

Telesponsabile del Coordinamento Sandro Arco